

قهرمان انگلیس از دل نبرد اتحاد تعیین می شود

## این شما و این حساس ترین بازی فصل

19:00  
منچسترستیتی - آرسنال



در شرایطی که سیتی نگاهی به قهرمانی در جام حذفی و آرسنال نگاهی به قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا دارد، بسیاری معتقد هستند که همچنان این مسابقه حساس ترین بازی این فصل دو تیم است

### پیش بازی

در سال های اخیر سرنوشته لیگ برتر انگلیس معمولاً با نتیجه یک بازی حساس و تعیین کننده مشخص نشده و دیداری نبوده که نتیجه آن بتواند به طور مستقیم قهرمان لیگ برتر را تعیین کند اما این بار، ماجرا متفاوت است و شاید امروز در ورزشگاه اتحاد، شاهد حساس ترین بازی یک دهه اخیر لیگ برتر انگلیس باشیم؛ جایی که در هفته سی و سوم، دو تیم صدرنشین در شرایطی به مصاف هم می روند که آرسنال با یک بازی بیشتر نسبت به منچسترستیتی رده دومی، فاصله های شش امتیازی را با این تیم ایجاد کرده است و در صورت کسب امتیاز از این دیدار خارج از خانه، می تواند خیال خود را از قهرمانی تا حدی راحت کند. در سوی دیگر منچسترستیتی، با پیروزی در این مسابقه و با توجه به عنوان برزیسی کمتر از آرسنال انجام داده، سرنوشته قهرمانی را در اختیار خود می گیرد و می تواند برای هفتمین بار در دوران پب گواردیولا، در فوتبال انگلیس تاج گذاری کند.

### مردان بازی های بزرگ

پب گواردیولا این مسابقه را به یک فینال تشبیه کرده و در شرایطی که سیتی نگاهی به قهرمانی در جام حذفی و آرسنال نگاهی به قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا دارد، بسیاری معتقد هستند که همچنان این مسابقه حساس ترین بازی این فصل دو تیم است. جالب اینکه هر دو تیم در بازی های بزرگ این فصل مقابل تیم های موسوم به «تاپ

که تا چه اندازه کسب نتیجه برای آرتا در ورزشگاه اتحاد سخت خواهد بود. آن هم در شرایطی که با اعلام خبر جدایی برناردو سیلوا پس از ۹ سال، ورزشگاه در یک شرایط روحی و روانی متفاوت آماده این نبرد تمام عیار برای جام نقره ای لیگ برتر انگلیس خواهد شد.

### ترکیب احتمالی

**منچسترستیتی:** دوناروما، نونس، خوساوتوف، گوئچی، اوراویلی، رودری، سیلوا، سمنیو، شرکی، دوگو و هالند سرمربی: گواردیولا

**آرسنال:** رایا، موسکرا، سالیبا، گابریل، ازه، تروسار و یوکرش سرمربی: آرتا

جایی که قهرمانی در سه فصل اخیر لیگ برتر نیز از دست رفت.

### میزبانی، مهم ترین اسلحه پب؟

سیتی بازی های خانگی فصل را با شکست دو بر صفر مقابل تاتنهام شروع کرد اما از آن زمان در ۱۴ بازی لیگ برتری خانگی، ۱۱ برد و تنها سه تساوی را تجربه کرده و شکست ناپذیر بوده است و توانسته اند در ۱۲ بازی از این ۱۴ بازی، حداقل ۲ بار گلزنی کنند. با وجود اینکه سیتی از آرسنال یک بازی خانگی کمتر انجام داده، اما آنها به همراه آرسنال با ۳۶ گل زده و ۱۱ گل خورده، بهترین خط حمله و دفاع را در خانه در اختیار دارند و پیروزی چهار بر صفر در جام حذفی در آخرین بازی خانگی، نشان می دهد

بازیکنان در ورزشگاه امارات، هواداران آرسنال انتظار یک واکنش تهاجمی در بازی برگشت یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان را مقابل اسپورتینگ داشتند اما آرتا با یک تساوی بدون گل به سبک ایده آل خود، راهی نیمه نهایی لیگ قهرمانان شد. حالا و در شرایطی که غیبت بوکایوساکا برای جدال امروز تأیید شده و تکلیف حضور اودگارد و کالافوری هم مشخص نیست، آرتا مأموریت سختی برای یک بازی بزرگ دارد؛ آن هم در شرایطی که سیتی با ۹ گل زده و بدون گل خورده، از جام حذفی نیز کنار رفته است؛ آماره که آرسنال را در حساس ترین مقطع قرن ۲۱ میم، در شرایطی عجیب و سنیوسی قرار داده است. پس از شکست مقابل بورنموث و هو شدن

خواهد بود و باید دید کدام یک پیروز می شود؛ هالند که در هفت بازی، پنج بار مقابل گابریل گلزنی کرده یا گابریل که در پنج جدال آخر لیگ برتری بازنده نبوده است.

### دوئل هالند و گابریل نسخه مدرن ویرا و کین

یکی از مسائلی که می تواند سرنوشته این جدال تاریخی و حساس را تعیین کند، تقابل رهبر خط دفاعی آرسنال یعنی گابریل ماگالیئش و ماشین گلزنی سیتی یعنی اریلینگ هالند است. این نبرد از زمان تساوی ۲-۲ فصل گذشته دو تیم در لحظات پایانی بازی و صحبت های معروف «متواضع بمان» هالند علیه آرتا در لحظات پایانی آن بازی آغاز شد و شش ماه بعد و در شب پیروزی پنج بریک آرسنال برابر سیتی، گابریل مقابل هالند خوشحالی کرد تا یاد خاطره دیگری های پارتیک ویرا و روی کین در دوران نبردهای آرسنال و یونایتد زنده شود. حالا این نبرد، یکی از جذاب ترین های این مسابقه

### سایه سنگین جنگ بریست های مدرن

## آینده مبهم فرمول یک در خاورمیانه

کاهش داده است.

بایداری بلندمدت: برخلاف قرارداد های سنتی ۳ تا ۵ ساله، کشورهای منطقه قرارداد هایی تا سال ۲۰۲۴ امضا کرده اند که ثبات مالی بی نظیری به این ورزش بخشیده است.

### صبر یا جایگزینی؟

تحلیلگران معتقدند فرمول یک به راحتی از خاورمیانه دست نخواهد کشید. به دلیل وابستگی شدید مالی و اسپانسرینگ غول های نظیر «آرامکو» و «قطر اویوز»، مدیران مسابقات احتمالاً تا آخرین لحظه منتظر آتش بس خواهند ماند تا مسابقات لغو شده را در تقویم فشرده اکتبر بگنجانند. با این حال، اگر درگیری ها طولانی شود، فرمول یک با پدیده «پیست های بی خاصیت» مواجه خواهد شد: سازهایی چند میلیارد دلاری که به دلیل عدم امکان بیمه خبرنگاران و هراس کادر فنی تیم ها از حملات پهبادی، خالی می مانند. در چنین شرایطی، بازارهای تشنه ای نظیر ایالات متحده (نیویورک و شیکاگو) و کشورهای آسیای جنوب شرقی آماده اند تا جای خالی دلارهای نفتی را پر کنند.

در نهایت، گرچه فرمول یک در دوران کرونا نشان داد که می تواند به سرعت خود را با شرایط جدید وفق دهد، اما گسستن پیوند بین خاورمیانه و اکنون به قلب تپنده مالی این ورزش تبدیل شده، به سادگی میسر نخواهد بود. آینده «پیست قدیم» و اعتبار «چشم انداز ۲۰۳۰» عربستان، اکنون پیش از آنکه در دست مهندسان باشد، در گرو معادلات پیچیده سیاسی منطقه است.



لغو گرندپری عربستان سعودی در آخر هفته جاری، بار دیگر رنگ خطر را برای آینده ورزش های موتور در منطقه ای که به قطب جدید این رشته تبدیل شده بود، به صدا درآورد. در حالی که عربستان سعودی با پروژه های جاه طلبانه ای نظیر پیست «قدیم» یا پیج های خیره کننده ای به ارتفاع یک ساختمان ۲۰ طبقه در حال ترسیم آینده ای فرامردن برای فرمول یک بود، شعله ور شدن درگیری های نظامی در منطقه، این رویاهای میلیاردی را با فصل آغاز شده، اکنون با بحران بی سابقه دست و پنجه نرم می کند.

سرمایه گذاری در تیم ها: صندوق های حاکمیتی بحرین (مالک اکثریت مک لارن)، عربستان (سپتامدار استون ماترین) و قطر (خریدار ۳۰ درصد سهام آتودی) نض مالی تیم ها را در دست دارند. قراردادهای میزبانی: هر مسابقه در این منطقه حدود ۵۰ تا ۶۰ میلیون دلار حق میزبانی نصیب فرمول یک می کند. لغو مسابقات بحرین و عربستان سعودی: تحقیرآمیز از جام حذفی برابر تیمی از دسته پایین تر و شکست در سوپر جام مقابل بارسلونا، شرایط را برای این تیم بحرانی تر کرده است. اکنون تنها

پسرنش سخت خواهد کرد. ورزشگاه هیل دیکینسون، شصت و دومین ورزشگاهی خواهد بود که لیورپول در لیگ برتر در آن به میدان خواهد رفت و در صورت پیروزی، قرمزها به نخستین تیمی تبدیل می شوند که در ۶۰ ورزشگاه مختلف لیگ به برد رسیده اند.

برای اورتون اما برد در این بازی به این معنا خواهد بود که آنها برای اولین بار پس از ۵۹ امتیازی که کارلو اتچلوتی در فصل ۲۰۲۰-۲۰۲۱ کسب کرد، از مرز ۵۰ امتیاز در لیگ برتر انگلیس عبور می کنند تا اولین فصل کامل مویس در بازگشت به مرسی ساید، موفقیت آمیز تلقی شود. آنها در دو بازی اخیر خانگی خود به برد رسیده اند و به دنبال این هستند تا برای نخستین بار در ورزشگاه جدید، به سه برد متوالی برسند. در ۱۴ بازی اخیر دو تیم به میزبانی اورتون، میزبان تنها به یک برد رسیده و توانسته ۱۰ بار لیورپول را متوقف کند اما تنها برد آنها در آوریل ۲۰۲۴، هم بقای اورتون در لیگ را رقم زد و هم جلوی قهرمانی لیورپول در آخرین فصل کلوپ را گرفت.

### ترکیب احتمالی

**اورتون:** پیکفورد، اوربران، تارکوفسکی، برنتوییت، میکولنکو، گارنر، گیه، مک نیل، دوزبری هال، اندویه و بتو سرمربی: مویس

**لیورپول:** مبرداشویلی، فریمپونگ، کوانته، فن دایک، کرکز، سوپوسلای، خرافتیرخ، صلاح، مک آلیستر، ویرتز و سمربری: اسلوت

### لیورپول انتقام پاری سن ژرمن را در مرسی ساید می گیرد؟

## اولین دربی در ورزشگاه تازه



برای سال های طولانی، تقابل اورتون و لیورپول در دو ورزشگاه تاریخی و قدیمی کودیسون پارک و آنفیلد تبدیل به شاسنامه این دربی در فوتبال بریتانیا شده بود و امروز برای نخستین بار در تاریخ لیگ انگلیس، دو تیم در ورزشگاه جدید و تازه تأسیس اورتون یعنی ورزشگاه هیل دیکینسون به مصاف هم خواهند رفت. آن هم در شرایطی که برای نخستین بار در سال های اخیر، اورتون فرصت این را دارد تا در کمال تعجب، فصل را بالاتر از قهرمان فصل گذشته یعنی لیورپول تمام کند که بیشترین هزینه را در پنجره نقل و انتقالات تابستانی بین تیم های لیگ انجام داده بود. اورتون ۴۷ امتیازی دیوید مویس با برد احتمالی در این بازی، فرصت نزدیک شدن به لیورپول ۵۲ امتیازی را ایجاد خواهد کرد و این نبرد اهمیت بسیار زیادی در بحث کسب سهمیه های اروپایی در انتهای فصل خواهد داشت و امید اورتون برای پنج بازی باقی مانده را افزایش می دهد. این جدال

برای سرانش سخت خواهد کرد. ورزشگاه هیل دیکینسون، شصت و دومین ورزشگاهی خواهد بود که لیورپول در لیگ برتر در آن به میدان خواهد رفت و در صورت پیروزی، قرمزها به نخستین تیمی تبدیل می شوند که در ۶۰ ورزشگاه مختلف لیگ به برد رسیده اند.

### امپایه زیر تیغ انتقاد

## او در رئال یک فاجعه ایجاد کرده!

اما حضور او از تابستان ۲۰۲۴ و انتقالش از پاری سن ژرمن به رئال، تعادل رختکن را بر هم زده و فضای تیمی را به سمت فردگرایی سوق داده است. به گفته او، این وضعیت برای باشگاهی با ساختار فدرالی زاده ای «یک فاجعه» محسوب می شود.

این در حالی است که امپایه از نظر فردی عملکردی درخشان داشته و با ثبت ۴۶ مشارکت گل (۴۰ گل و ۶ پاس گل) در ۳۹ مسابقه، همچنان یکی از مؤثرترین بازیکنان فوتبال اروپا به شمار

می رود. با این حال، منتقدان بر این باورند که حضور او باعث افت محسوس سایر ستاره ها شده است. وینسیوس چونیز که فصل گذشته یکی از مدعیان زوب طلا بود، در این فصل فاصله قابل توجهی با او خود دارد و چون بلینگام نیز توانسته آمار خیره کننده فصل نخستش در مادرید را تکرار کند. فصل گذشته از لیگ قهرمانان اروپا مقابل بایرن مونیخ، پتی بخشی از تقصیر را متوجه اوداردو کاماوینگا می دانند. او اواخر این بازیکن در دفاع



امید شاگردان آوارو آرپلوا، قهرمانی در لالیگا، اما فاصله ۹ امتیازی را صدر جدول، آن هم در فاصله هفت هفته تا پایان، شانس موفقیت را بسیار کاهش داده است. در مجموع، رئال مادرید در آستانه فصلی بدون جام قرار گرفته و ادامه این روند می تواند پیامدهای جدی تری برای ساختار تیم آینده ستاره هایش به همراه داشته باشد؛ تیمی که حالا بیش از هر زمان دیگری نیازمند بازنگری در ترکیب و رویکرد تاکتیکی خود است.

پایانی را نقطه ضعف شکست رئال عنوان کرد؛ جایی که پس از کارت قرمز کاماوینگا، بازی از دست مادرید خارج شد و در نهایت با گل های دیرهنگام، صعود از دست رفت. رئال مادرید در این فصل نه تنها در اروپا ناکام بوده، بلکه در رقابت های داخلی نیز عملکرد نامیدکننده ای داشته است. حذف تحقیرآمیز از جام حذفی برابر تیمی از دسته پایین تر و شکست در سوپر جام مقابل بارسلونا، شرایط را برای این تیم بحرانی تر کرده است. اکنون تنها

برای سرانش سخت خواهد کرد. ورزشگاه هیل دیکینسون، شصت و دومین ورزشگاهی خواهد بود که لیورپول در لیگ برتر در آن به میدان خواهد رفت و در صورت پیروزی، قرمزها به نخستین تیمی تبدیل می شوند که در ۶۰ ورزشگاه مختلف لیگ به برد رسیده اند.

برای اورتون اما برد در این بازی به این معنا خواهد بود که آنها برای اولین بار پس از ۵۹ امتیازی که کارلو اتچلوتی در فصل ۲۰۲۰-۲۰۲۱ کسب کرد، از مرز ۵۰ امتیاز در لیگ برتر انگلیس عبور می کنند تا اولین فصل کامل مویس در بازگشت به مرسی ساید، موفقیت آمیز تلقی شود. آنها در دو بازی اخیر خانگی خود به برد رسیده اند و به دنبال این هستند تا برای نخستین بار در ورزشگاه جدید، به سه برد متوالی برسند. در ۱۴ بازی اخیر دو تیم به میزبانی اورتون، میزبان تنها به یک برد رسیده و توانسته ۱۰ بار لیورپول را متوقف کند اما تنها برد آنها در آوریل ۲۰۲۴، هم بقای اورتون در لیگ را رقم زد و هم جلوی قهرمانی لیورپول در آخرین فصل کلوپ را گرفت.

سرمربی: مویس

**لیورپول:** مبرداشویلی، فریمپونگ، کوانته، فن دایک، کرکز، سوپوسلای، خرافتیرخ، صلاح، مک آلیستر، ویرتز و سمربری: اسلوت

### لانس و رویای قهرمانی در حد یک امتیاز!

در یک شب به یادماندنی در رقابت های لیگ فرانسه، راسینگ کلوب لانس با پیروزی دراماتیک ۲-۳ مقابل تولوز، نشان داد که عزم خود را برای تعقیب رویای قهرمانی جزم کرده است. این بازی که با پیش افتادن تولوز با دو گل در نیمه اول آغاز شد، شاهد بازگشتی شگفت انگیز از سوی شاگردان فرانک هیسه بود. اخراج یکی از بازیکنان تولوز در نیمه اول، نقطه عطفی در این مسابقه رقم زد و لانس با بهره گیری از این فرصت، توانست با گل های عبدالحمید، توماسون و گانیو در دقیقه ۹۱، پیروزی را از آن خود کند. این برد، فاصله لانس را با پاری سن ژرمن صدرنشین به تنها یک امتیاز کاهش داد و هیجان رقابت قهرمانی را به اوج رساند.

### موریتی در تیرس بارسلونا؟

باشگاه بارسلونا در حال نهایی کردن استراتژی خود برای تقویت خط حمله در فصل نقل و انتقالات تابستانی است. طبق گزارش ها، تمرکز اصلی آبی اناری ها بر جذب یک مهاجم کلاسیک شماره ۹ با پیش سن ژرمن صدرنشین به تنها تجربه بازی در لالیگا است. در حالی که خولیان آلواز از آنتیکومارید همچنان به عنوان گزینه اول مطرح است، مدیران بارسا در حال بررسی گزینه های جایگزین نیز هستند. ودات موریتی، مهاجم مایورکا به عنوان گزینه اصلی جایگزین معرفی شده است. این بازیکن ۳۱ ساله کوزوویی با ۱۸ گل زده، دومین گلزن برتر لالیگا است و ویژگی هایی همچون برتری در نبردهای هوایی و قدرت تمام کاندگی کالا، او را به گزینه ای جذاب برای بارسلونا تبدیل کرده است.

### کیوو: سهمیه گرفتیم!

سرمربی اینتر، سیمونه کیوو، با ابراز رضایت از نمایش تیمش در پیروزی قاطع ۰-۳ مقابل کالیاری، همچنان جشن زودهنگام برای قهرمانی در سری آ (اسکودتو) اجتناب می کند. اینتر با این پیروزی، بیش از هر زمان دیگری به قهرمانی نزدیک شده است؛ گلی که در نیمه دوم توسط مارکوس توارم به ثمر رسید، سد دفاعی کالیاری را شکست و پس از آن، نیکولو بارلا و پیوتر زلیبینسکی با گل های خود، پیروزی را قاطع کردند. کیوو که هفته گذشته با طعنه به رقبایش گفته بود هدف اصلی آنها کسب سهمیه لیگ قهرمانان است، اکنون با قطعیت ریاضی سهمیه اروپایی را تضمین کرده است. او با لبخند گفت: «ما از اهمیت این بازی آگاه بودیم و بسیار خوشحالیم که هدفمان را محقق کردیم.» اینتر اکنون تنها به دنبال تکمیل کردن جام قهرمانی است.

### رئال، مدعی جدید در دادگاه فوتبال!

پرونده جنجالی پرداخت های باشگاه بارسلونا به انریکه نگریرا، نایب رئیس سابق کمیته فنی داوران، همچنان در سیستم قضایی اسپانیا در حال پیگیری است. در آخرین تحولات، رئال مادرید با ارائه لایحه ای جدید مدعی شده است که این پرداخت های میلیونی، نشان دهنده یک «فساد ورزشی مستمر» بوده است. بر اساس استدلال این لایحه که توسط داور سابق، خاویر استرادا فرناندز، منتشر شده، «سیستم کنترل و ارزیابی عملکرد داوران که آقای انریکه نگریرا در آن نقشی ویژه داشت، مستبدانه و منحرف بود.» رئال مادرید با اشاره به نبود کامل توجیه برای این پرداخت ها، خواستار تداوم روند قضایی و اعلام این رفتار به عنوان یک جرم قابل انتساب به تمامی افراد تحت بازرسی شده است.

### الماس ۱۵ ساله اسپانیا

#### در رادار غول های اروپا!

در دنیای فوتبال، شناسایی و جذب استعداد های جوان، همواره یکی از اولویت های باشگاه های بزرگ بوده است. در این میان، «پول سبادی» نوجوان ۱۵ ساله باشگاه اسپانیول، با توانایی های فنی خیره کننده اش، توجهات را از خود جلب کرده است. این ستاره نوظهور که در تیم ملی زیر ۱۵ سال اسپانیا نیز مهره ای کلیدی محسوب می شود، دارای پای چپ قدرتمند و دید بازی فوق العاده ای است که او را از همسن و سالانش متمایز می سازد. سبادی با قابلیت بازی در پست های مختلف از جمله هافبک دفاعی و مرکز دفاع، گزینه ای ایده آل برای باشگاه های چون بارسلونا به شمار می رود که همواره به دنبال پرورش نسل جدیدی از ستارگان خود هستند.

### انتقادات از کاماوینگا ادامه دارد

پس از حذف دراماتیک رئال مادرید در مقابل بایرن مونیخ در لیگ قهرمانان اروپا، رفتار بازیکنان این تیم پس از اخراج اوداردو کاماوینگا، با انتقاد شدید و سلی اسپانیا، ستاره سابق فوتبال هلند، مواجه شد. کاماوینگا در دفاعی پایانی بازی با دریافت کارت زرد دوم به دلیل اتلاف وقت، رئال مادرید را در پست های مختلف از جمله هافبک دفاعی و ابراز شگفتی از حماقت این اقدام تأکید کرد که مسئولیت این حذف بر عهده تصمیم گیری بازیکن بوده و نه قضاوت داری. او با زیر سؤال بردن واکنش بازیکنان رئال به داور پس از سوت پایان، اظهار داشت: «آنها به جای صحبت با داور، باید با کاماوینگا صحبت می کردند.»